

## Fragen & Antworten

### SBH VgV OV 008-24 DK

#### RV Beschilderung in 6 Losen

Hinweis:

Die Fragen & Antworten werden Vertragsbestandteil.

#### **Frage 1 vom 26.03.2024**

Beispielhaft: Los 3, Position 1.2., Hauptwegweiser:

Bei diesen Schildern, ebenso wie bei der Außenbeschilderung (1.3.) wird beim Rahmenprofil eine Tiefe von 16 mm angegeben. Es ist nicht unüblich, ein geringfügig abweichendes Tiefenmaß anzubieten, wenn das System den Anforderungen entspricht, somit geeignet für diese Anwendung ist. Unser Rahmen-/ Profilsystem hat 20 mm Tiefe. Ist diese Tiefe zulässig?

#### **Antwort vom 02.04.2024**

Sofern die Anforderungen des Systems erfüllt werden, ist ein Tiefenmaß von 16 bis zu max. 20 mm zulässig.

#### **Frage 2 vom 26.03.2024**

Bei den Montagekosten (Los 1-6) bitten wir um Angabe, ob wir (mehrheitlich) ganze Montagetage planen können, weil An- und Abfahrten für einzelne Schilder bzw. Kleinstmengen sich maßgeblich auf die Kalkulation auswirken.

#### **Antwort vom 02.04.2024**

Ganze Montagetage müssen jeweils mit den Baumanagern bzw. Objektmanagern vorab abgestimmt werden, sind jedoch grundsätzlich möglich.

#### **Frage 3 vom 26.03.2024**

Los 1 – 2, Position 1.1.10:

Stehen für die Bedruckung der Papiereinleger AG-seitig druckreife Daten (Motive) zur Verfügung? Andernfalls könnten wir die unterschiedlichen Bedruckungen aus einer Software realisieren, die auf eine Excelliste zugreift. Das würde erfordern, AG-seitig eine Excelliste mit den Texten/Inhalten zur Verfügung zu stellen, ggf. nach Rücksprache, wie die Exceldaten aus Kompatibilitätsgründen sortiert/ angeordnet sein müssen.

#### **Antwort vom 02.04.2024**

Es stehen noch keine fixen Daten als Vorlagen zur Verfügung. Welche Daten für die Bedruckung zu nutzen sind, wird bis zur Beauftragung geklärt. Es wird sich exemplarisch um Daten wie Raumnummer, Raumspezifische Information, CAFM-Nummer, Name, handeln.

Hinweis:

Bitte nehmen Sie keine Änderungen im LV vor. Ihr Angebot wird unter Berücksichtigung der Beantwortung der Fragen gewertet und gilt als geschuldet.